
 楽しくなけりゃ、学校じゃない！ 

 新緑が美しくさわやかな季節となってきました。新学期が始まって早や 1ヶ月、新しいク

ラスにも慣れてきたころだと思います。毎日、教室は子どもたちの活気ある声で満ちあふれ

ていて、まさにやる気いっぱいの６年生です。１組２組共にパワーにあふれ、とても頼もし

く感じています。４月１５日から委員会活動もスタートし、自分に与えられた役割をしっか

り果たそうといろいろなことにがんばっています。 

  そんな子どもたち全員が、毎日を「楽しい」「明日も学校に行きたい」「友達に会いたい」

と思えるような集団作りをしていきたいと考えています。 

  何年か前にテレビから聞こえてきたフレーズが耳に焼き付いています。   

 

 

 

自分のわがままを無理に通そうとすると、必ず我慢をする友達が出てきます。 

  自分が何気なくしてしまったことでも、友達はいやな気持ちになっていることがあるかも

しれません。 

さりげない心遣いや思いやりの気持ちが、①いろんなところで②だれに対してでも素直に

行動で表していける子どもたちであってほしいと願い、私たち担任もそんな思いを持って、

日々指導や支援を心がけていきたいと思います。 

ゴールデンウイーク中は、今までの緊張感もほぐれ、生活のリズムが乱れる可能性があり

ます。規則正しい生活を続け、事故や病気のない楽しい日々を過ごしてほしいと思います。

学校生活と家庭生活ともに、今後とも温かい見守りをよろしくお願いします。何か気になる

ことやお困りのことがありましたら、遠慮なく担任までご連絡ください。 
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”心はだれにも見えないけれど、心遣いは見える。” 

 ”思いは見えないけれど、思いやりはだれにでも見える。” 

Step by step 



ひびきあい委員さんが決定しました！ 

お忙しい中、お引き受けいただき、ありがとうございました。今年度、いろいろな面でお

世話になりますが、どうかよろしくお願いします。 

 

家庭訪問ありがとうございました！ 

  4/23・24・25・26 の４日間にわたり、お忙しい中家庭訪問をさせていただき、ありがとう

ございました。予定の時間通りに訪問させていただくことができず、ご迷惑をおかけしたご

家庭もあり申し訳ありませんでした。お子さんについてお話していただいたことを踏まえ、

今後の指導や支援に生かしていけたらと考えています。どうか今後ともご協力よろしくお願

いします。 

５月の予定 

下校時刻について 基本は次の通りです。  

月・木・金 16：00         火・水 15：00 

特別日課などで、下校時刻が変更の場合は、上記のカレンダーの中に書いてあります。 

日 月 火 水 木 金 土 

28 

 

29 

昭和の日 

30 

 

5/１ 

 

2 

歯科検診（AM） 

3   

憲法記念日 

4 

5 6 

振替休日 

7 

短縮４校時 

（教職員研修会参加のため） 

【13:00 下校】 

8 9 10 

学習参観（３時間目） 

PTA 総会（４時間目） 

11 

12 13 

委員会活動 

14 

 

15 

 

16 

内科検診（PM） 

17 

 

18 

19 20 

クラブ活動 

21 

 

22 

児童集会 

（５時間目） 

23 

 

24 

校外学習 

（ひまわり学級） 

25 

26 27 

避難訓練 

眼科検診（PM） 

28 

クラブ活動 

【16:00 下校】 

29 

初めましての

会（ひまわり学級） 

30 31 

委員会活動 

6/1 

 

 

裏面もご覧ください。 



                          

 

○ 滋賀県硬筆作品展覧会への出品について、希望される場合は古封筒などに２００円を同 

封の上、５月１７日（金）までに担任まで申し込みをしてください。なお、出品する作品は、

書写の授業で書いたものから出品します。 

 

○家庭科の学習では、注文していただいたエプロンの教材を使い、５月から製作を始めてい 

く予定です。各クラス６時間を製作時間にあて、その際にはミシンボランティアとして多く 

の地域の方に支援をしていただく予定です。製作後は、そのエプロンを給食配膳に使っても 

よいことにしています。また、今まで使っていたぼうしも三角巾に代えてもらってもよいで 

す。 

 

○子どもたちは６年生として一人一役のリーダーとして１年間活動します。リーダーとは大 

きく分けて①団長 ②副団長 ③委員長 ④クラブ長 ⑤縦割り班長としています。子ども 

たちから聞いた希望をもとにして調整し、それぞれのリーダーを決定しました。初めての経 

験で不安なことも多くあると思いますが、６年生同士助け合って、全校の手本に、そして尊 

敬される６年生になってほしいと思っています。どのリーダーになったか、また、どのよう 

な仕事をしていくのかなど、お子さんに聞いてみてください。 

 

○今年度も、各委員会で話し合ったことや決まったことなどを各学級に知らせるために、各学級の 

代表委員（３～６年）と各委員長が集まり、代表委員会を開く予定です。司会は児童会長・副会長が 

行います。 

第１回目は、４月１８日（木）に開かれました。各委員長は、１５日（月）に開かれた委員会での内

容をしっかり伝える様子が見られました。毎月１回の開催予定で、今後は各学級からの意見（困って

いることや学校をよりよくするための提案など）も出していける会にしていく予定です。 

 

○今年度も卒業アルバム（卒業積み立て金から支出）を製作予定です。そのため、１学期に 

は集合写真や個人写真を撮影し、２学期には文集づくりをする予定です。 

 

○学習中（特に、習字や図工）に、服が汚れたり破れたりすることがあります。学校に来て 

いく服装については、汚れたり破れたりしてもよい服装で登校させてください。 

 

 

 

 



活動の様子 

○下の写真は、４月８日（月）の入学式で１年生と手をつないで入場している様子です。

1年生に対して大変優しく、また頼もしくサポートする姿が見られました。このような活

動を通して、どんなお兄さんやお姉さんになるとよいかを考えるきっかけになってくれた

ように思います。５月の中旬ごろには、縦割り班が決まり、６年生を中心に「１年生を迎

える会」や「縦割り掃除」も計画していきます。６年生の横のつながりだけでなく、１～

６年生の縦のつながりを意識した活躍を期待したいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○今年度から、金曜日（15:25～35 の１０分間）に学級レクリエーションという時間を設

定し、子どもたちの交流の場を広げる活動を取り入れることになりました。１・２回目は、

「名探偵ゲーム」をしました。クラスのいろいろな人にインタビューをして、「はい」と

いう返事がかえってきたらサインがもらえるというものです。時間内でたくさんの人にサ

インをもらうのに、子どもたちは楽しんで活動している様子が見られました。今後は、話

し合いや群読などの活動も取り入れていく予定です。 


